
■アンケート期間　　
2023年8月10日（木） 9時00分 ～ 2023年8月17日（木）23時59分

■回答数 159人 回答率 3.5%

※町ＬＩＮＥ登録者 4,499 人 （R5.8.17時点のターゲットリーチ数）

■年代

■毛呂山町に住んで何年になりますか。

「広報もろやま」に関するアンケート調査

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

1

9

28

38

29

29

20

5

３年未満

３年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

13

6

19

31

23

67



■広報紙の入手方法について教えてください。

入手方法 自治会などから配布 公共施設から入手 コンビニなどから入手 その他

人数 149 3 2 5

割合 93.7% 1.9% 1.3% 3.1%

【その他】
・町のホームページ
・町公式LINE
・入手していない
・回覧
・貰う

自治会などから配布
93.7%

公共施設から入手
1.9%

コンビニなどから入手

1.3% その他

3.1%

自治会などから配布

公共施設から入手

コンビニなどから入手

その他



■「広報もろやま」は、発行日からお手元に届くまでに何日ぐらいかかりますか。

■あなたは「広報もろやま」をどのように読んでいますか。

割合 35.2% 31.4% 30.8% 1.3% 1.3%

読み方 じっくり読む 必要な記事だけ ざっと目を通す ほとんど読まない まったく読まない

人数 56 50 49 2 2

40 74 38 7

割合 25.2% 46.5% 23.9% 4.4%

人数

かかる日数 ０～１日 ２～３日 ４～７日 １週間以上

０～１日

25.2%

２～３日

46.5%

４日～７日

23.9%

一週間以上かかる

4.4%

０～１日

２～３日

４日～７日

一週間以上かかる

全てのページを

じっくり読む

35.2%

必要な記事だけを

読む

31.4%

ざっと目を通す程度

30.8%

ほとんど読まない

1.3%

全く読まない

1.3%

全てのページをじっくり

読む
必要な記事だけを読む

ざっと目を通す程度

ほとんど読まない

全く読まない



■現在の「広報もろやま」に満足していますか

割合 8.2% 51.6% 37.7% 1.9% 0.6%

■「広報もろやま」のレイアウト（写真や文字、イラストの配置など）について、どう思いますか。 

レイアウト 非常に読みやすい 読みやすい 普通 読みづらい 非常に読みづらい

人数 13 82 60 3 1

人数 10 70 70 7 2

割合 6.3% 44.0% 44.0% 4.4% 1.3%

満足度 非常に満足 満足 普通 不満 非常に不満

非常に満足

6.3%

満足

44.0%

普通

44.0%

不満

4.4%

非常に不満

1.3%

非常に満足

満足

普通

不満

非常に不満

非常に読みやすい

8.2%

読みやすい

51.6%

普通

37.7%

読みづらい

1.9%

非常に読みづらい

0.6%

非常に読みやすい

読みやすい

普通

読みづらい

非常に読みづらい



■「広報もろやま」の文字の大きさについてどう思いますか。

■「広報もろやま」でよく読むページ、楽しみなページを教えてください。（３つまで） 

人数 17 80 55 6 1

割合 10.7% 50.3% 34.6% 3.8% 0.6%

文字の大きさ 非常に読みやすい 読みやすい 普通 読みづらい 非常に読みづらい

非常に読みやすい

10.7%

読みやすい

50.3%

普通

34.6%

読みづらい

3.8%

非常に読みづらい

0.6%

非常に読みやすい

読みやすい

普通

読みづらい

非常に読みづらい

表紙

特集

お知らせ

フォトスナップニュース

情報交換

町の無料相談

歴史散歩

こどもひろば

図書館通信

行事カレンダー

裏表紙

37

95

96

29

51

8

27

18

8

49

8



■「広報もろやま」で今後期待する企画を教えてください。（３つまで） 

【その他】
・売り家情報、空き家の活用法
・障害者のこと
・まだ使えるものを譲りたい／貰いたい、誰かを手伝いたい／手伝って欲しい
・町内のグルメ情報
・町内のイベント情報（民間も含む）
・輝いている子供たち
・役場の組織ごとの活動状況
・防災対策

町の偉人の紹介

町の特産品の紹介

町のお店の紹介

頑張る町民の紹介

町の風景写真

子ども（幼児）・子育て

学校教育関係

高齢者関係

障害福祉関係

LGBTQ関係

公民館サークルの紹介

ボランティア団体の紹介

生涯学習関係

町の懐かしい写真の紹介

新型コロナウイルス関係

防犯関係

防災関係

環境問題

その他（自由記述）

20

28
85

24
20

43
37

28
10

1
14

10

24
15

7
27
29

11

11



■ 最近の「広報もろやま」でよかった記事や気になった記事があれば教えてください。 

・LINEデジタル窓口
・健幸ウォーキングマップを作りました！
・わがやのアイドル
・鎌倉街道と古墳の森
・川角駅南側に改札口が新設されます！
・競売情報
・コロナワクチン情報
・子どもたちの特集（運動会など）
・補助金や給付金に関する情報

■「広報もろやま」は、どのような点を改善すれば良いと思いますか。（３つまで） 

【その他】
・web閲覧にして欲しい
・予防接種情報をより充実させる
・コストを明確にし、効果を検証する
・カラーページを減らす
・町民にメリットのある情報を載せる
・四コマ漫画を載せる（役場が身近に感じられるような内容）
・グルメ情報の掲載
・役場の職員紹介
・同じ月に発行された他の広報誌には載っている公共のお知らせが載ってない

文字をもっと大きくする

写真やイラストを増やす

デザインやレイアウトを工夫して読みやすくする

情報をもっとわかりやすく説明する

地域の情報をもっと掲載する

町民の声や活動を紹介する

フルカラーにする

ページ数を増やす

現状のままでいい

その他

9

27

18

24

79

54

6

5

45

12



■広報紙面のカラー化についてお聞かせください。

カラー化について 全ページカラーがよい
表紙・裏表紙・特集・中央ペー

ジはカラー、その他２色
表紙・裏表紙・中央ペー
ジはカラー、その他２色

17.6%

28

カラーは不要

人数 12 63 56

割合 7.5% 39.6% 35.2%

全ページカラーがよい

7.5%

表紙・裏表紙・特集・中

央ページはカラー、そ

の他２色

39.6%

表紙・裏表紙・中央

ページはカラー、その

他２色

35.2%

カラー不要

17.6% 全ページカラーがよい

表紙・裏表紙・特集・中央

ページはカラー、その他２色

表紙・裏表紙・中央ページは

カラー、その他２色

カラー不要



■ 広報全般について、ご意見、ご感想、取り上げてほしい人、企画などがあれば教えてください。

・自治会の負担が大きいので、広報を全戸配布ではなく、必要な家庭にのみ配布した
り、郵送してはどうか。
・毛呂山町出身で、活躍している人の特集を増やす。
・料理・グルメ特集。
・町立保育園以外の取材。
・あまり、お金をかけないで欲しい。
・毛呂山町に関するクロスワードやクイズに正解すると何かプレゼント貰えるともっと
嬉しいです！
・自治会や行政区ごとの取材をし、地域ごとの動きを知りたい。
・毛呂山の旧所・名所を紹介する。（鎌倉街道・毛呂氏館）
・町内の学習塾などの紹介。
・地域の集いの場（サロンなど）の実際の利用者の声を取り上げると、気軽に出かけ
てみようと思う方もいるのではないかと思います。
・色が多くて読み難い。
・埼玉医大とのコラボ企画を推進し、その内容を紹介してほしい。
・町税の支出について、分かりやすい報告があるといい。
・地域の農産物直売のお知らせなどを載せて欲しい。
・各ページのデザインが似通っているので、テーマごとにもう少し工夫すると読みやす
くなる様に思います。
・伝える用件を箇条書きにして文章を短くして欲しい。
・こどもひろばの、手話の日の説明について。手話をやります、という表現に違和感が
あります。手話は見世物ではありません。手話でおしゃべりしましょう、手話で歌いま
しょうなどとしてはいかがでしょうか。
・若い世代の声を街に届けるコーナーを作成する。
・まちづくりを研究している大学との連携企画。
・小学校、中学校の探究活動報告コーナー。
・配食サービスの情報を掲載してほしい。


